

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2015年9月16日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版

星期三 乙未年八月初四 国内统一刊号 CN41—0049 总第7281期 http://www.zkld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天间多云,偏北风2级~3级,气温15℃~28℃。市气象台

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第十六次会议强调 坚定不移提高开放型经济改革水平 李克强刘云山张高丽出席

新华社北京9月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平9月15日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第十六次会议并发表重要讲话。他强调,以开放促改革、促发展,是我国改革发展的成功实践。改革和开放相辅相成、相互促进,改革必然要求开放,开放也必然要求改革。要坚定不移实施对外开放的基本国策、实行更加积极主动的开放战略,坚定不移提高开放型经济水平,坚定不移引进外资和外来技术,坚定不移完善对外开放体制机制,以扩大开放促进深化改革,以深化改革促进扩大开放,为经济发展注入新动力、增添新活力、拓展新空间。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议通过了《关于实行市场准入负面清单制度的意见》、《关于支持沿边重点地区开发开放若干政策措施的意见》、《关于推进价格机制改革的若干意见》、《关于鼓励和规范国有企业投资项目引入非国有资本的指导意见》、《关于深化律师制度改革的意见》、《法官、检察官单独职务序列改革试点方案》、《法官、检察官工资制度改革试点方案》、《关于加强外国人永久居留服务管理的意见》。

会议指出,实行市场准入负面清单制度,对发挥市场在资源配置中的决定性作用和更好发挥政府作用,建设法治化营商环境,构建开放型经济新体制,具有重要意义。要坚持社会主义市场经济改革方向,把转变政府职能同创新管理方式结合起来,把激发市场活力同加强市场监管统筹起来,放宽和规范市场准入,精简和优化行政审批,强化和创新市场监管,加快构建市场开放公平、规范有序,企业自主决策、平等竞争,政府权责清晰、监管有力的市场准入管理新体制。对应该放给企业的权力要松开手、放到位,做到负面清单以外的事项由市场主体依法决定。实行市场准入负面清单制度要通过试点积累经验、逐步完善。

会议强调,重点开发开放试验区、沿边国家级口岸、边境城市、边境和跨境经济合作区等沿边重点地区是我国深化同周边国家和地区合作的重要平台,是沿边地区经济社会发展的重要支撑。要着眼于实现稳边安边兴边,综合考虑经济发展、边疆稳定、民族团结、周边安宁的需要,深入推进兴边富民行动,加强基础设施建设,加大精准扶贫力度,扶持特色产业发展,提高旅游开放水平,加大财税支持力度,实施差别化扶持政策,深化体制机制改革,发挥沿边重点地区对边境地区的辐射和带动作用。要以改革创新助推沿边开放,允许沿边地区先行先试,大胆探索创新跨境经济合作新模式、促进沿边地区发展新机制、实现兴边富民新途径。

(下转第二版)

设施建设和加大精准扶贫力度,扶持特色产业发展,提高旅游开放水平,加大财税支持力度,实施差别化扶持政策,深化体制机制改革,发挥沿边重点地区对边境地区的辐射和带动作用。要以改革创新助推沿边开放,允许沿边地区先行先试,大胆探索创新跨境经济合作新模式、促进沿边地区发展新机制、实现兴边富民新途径。

(下转第二版)



坐落于淮阳县的河南中久安科技有限公司,是一家专业生产燃气用埋地聚乙烯钢塑转换接头的厂家,拥有目前国内生产PE管件最大、最先进的伺服系统的注塑成型机及专用数控设备。该公司致力于高科技钢塑管件的研发和制造,推出的系列产品为广大用户有了更大的选择空间。图为一名工人正在检查设备。记者沈湛 摄

省政协副主席高体健来周进行专题调研

本报讯(记者吴继峰)9月14日至15日,省政协副主席高体健带领省政协调研组一行深入我市,就《河南省人口与计划生育条例》(以下简称《条例》)贯彻落实情况进行专题调研。

省政协常委、省政协人口资源环境委员会主任刘永奇,省卫计委、省发改委、省民政厅等单位有关同志及部分省政协委员参加调研。市长刘继标、市政协主席穆仁先,副市长张广东,市政协副主席张文平、程维明等分别陪同调研或参加座谈会。

14日下午,高体健一行先后来到项

城市计划生育技术服务站、项城市花园办事处景和社区、项城市人民公园计生工作宣传活动现场进行实地调研,详细了解计生技术服务及单独二孩生育证办理、关爱特殊困难生家庭、居家养老、解决留守老人问题、应对计划生育家庭老龄化问题等工作开展情况。

15日上午,调研组在周口饭店召开座谈会。会上,高体健对我市认真贯彻落实《条例》,在人口与计划生育工作中取得的成绩给予充分肯定。他指出,周口市委、市政府高度重视人口与计划生育工

作,紧紧围绕“统筹解决人口问题、促进人口长期均衡发展”这一总体目标,认真贯彻落实《条例》,形成了齐抓共管的良好工作格局,前瞻性地开展各项工作,有创新、有亮点,很多工作走在了全省前列,为推进全省工作提供了经验。

关于建设人口均衡型社会,高体健强调,要充分认识建设人口均衡型社会的重要意义,全面提高人口素质,促进人口数量、结构、分布均衡,促进经济、社会、资源、环境均衡,促进我省经济社会长期均衡发展;(下转第二版)

市委召开常委会议

专题研究全面推进依法治市和从严治党工作,以及市委三届九次全会筹备工作

本报讯(记者李凤霞)9月15日下午,市委书记、市人大常委会主任徐光主持召开市委常委会议,专题研究全面推进依法治市和从严治党工作,以及市委三届九次全会筹备工作。

会议听取并讨论了《中共周口市委关于全面推进依法治市的实施意见(讨论稿)》、《中共周口市委关于推进全面从严治党的实施意见(讨论稿)》、《周口市全面从严治党监督检查问责机制实施细则(讨论稿)》。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央从坚持和发展中国特色社会主义全局出发,

提出并形成了全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党战略布局。省委九届九次、十次全会分别审议通过了《中共河南省委关于贯彻党的十八届四中全会全面推进依法治省的实施意见》、《中共河南省委关于推进全面依法治市和从严治党工作,以及市委三届九次全会筹备工作》。

《实施意见》,对推进依法治省和从严治党作出了全面部署。结合周口实际,贯彻好党的十八届三中、四中全会精神和省委九届九次、十次全会精神,制定好我市的两个《实施意见》,对于全面推进依法治市和从严治党,加快推进新形势下依法治周口建设,全面推进党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设和制度建设,为实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会提供法治保障和政治保证,具有重要意义。

会议认为,《中共周口市委关于全面推进依法治市的实施意见(讨论稿)》、《中共周口市委关于推进全面从严治党(实施意见)(讨论稿)》提出的全面推进依法治市、从严治党指导思想、目标任务、工作重点和具体举措,符合中央精神和省委要求部署,切合周口实际,具有周口特色。下一步,要结合各位常委提出的意见和

建议,学习借鉴兄弟地市经验,认真进行修改完善,提交即将召开的市委三届九次全会进行审议,广泛征求各方意见,使两个《实施意见》突出牵总性、突出问题导向、突出以上率下、突出政治生态建设四个重点,使修改完善后的《实施意见》更加切合周口实际,更具鲜明特色,更能顺应周口人民期盼,务实管用,具有较强的针对性、指导性和可操作性。

会议指出,在各级党组织和国家机关建立完善全面从严治党监督检查问责机制,是我市贯彻落实全面从严治党要求作出的重要部署,是坚持纪在法前、严格执行党纪党规的迫切要求,是解决一些地方和单位管党治党不严问题的现实需要,是推动党建制度体系真正落到实处的重要保证。《周口市全面从严治党监督检查问责机制实施细则(讨论稿)》坚持党要管党、从严治党,统一领导、分级负责,

实事求是、客观公正、权责一致、罚当其责,纠建并举、惩教结合的原则,把加强日常监督、开展专项检查、严格实施问责有机结合,形成协调有序、运行有力、监督有效、执行严格的监督检查问责常态化机制,以此推动全市全面从严治党各项要求落到实处。全市各级党组织和国家机关要站在党要管党、从严治党和巩固党的执政地位、提高党的执政能力的高度,深刻认识落实全面从严治党各项要求的重要性和紧迫性,把思想和行动统一到中央、省委和市委的部署上来,将贯彻《实施细则》列入重要议事日程,切实加强领导,认真组织学习,搞好宣传教育,层层抓好落实。

会议听取了市委三届九次全会筹备工作情况汇报,研究并原则通过了会议相关文件和会议议程。会议要求有关部门高度重视,认真筹备,精心组织,确保会议顺利召开、圆满成功。

市人大常委会召开主任会议

徐光主持会议

本报讯(记者李凤霞)9月15日上午,市人大常委会召开主任会议。市人大常委会主任徐光主持会议。市人大常委会副主任刘庆森、王建庄、董志辉、游保峰、解冰山、张明山和秘书长王富生出席会议。市人民检察院检察长高德友列席会议。

会议听取市三届人大常委会第十九次会议议程、日程安排事项的报告;听取和审议关于周口市2015年上半年

国民经济和社会发展计划执行情况的报告;听取和审议关于2014年财政决算和2015年上半年预算执行情况的报告;听取和审议关于2014年度市级预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告;听取和审议关于2014年度市级财政决算的初步审查报告;听取和审议关于对全市2015年“双十五”工程建设和十项重点民生工程进展情况的视察报告。会议还听取和审议了有关

人事任免报告。

会议决定,市三届人大常委会第十九次会议于9月16日在周口举行。会议议程:听取和审议关于周口市2015年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告;听取和审议关于2014年财政决算和2015年上半年预算执行情况的报告;听取和审议关于2014年度市级预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告;听取和审议关于2014年度市级财政决算的初步审查报告;听取和审议关于对全市2015年“双十五”工程建设和十项重点民生工程进展情况的视察报告;听取和审议关

于对全市2015年“双十五”工程建设和十项重点民生工程进展情况的报告;人事任免事项;其他事项。

完成各项议程后,徐光在讲话中指出,市人大常委会机关各有关科室要认真做好市三届人大常委会第十九次会议的筹备工作,根据主任会议提出的意见和建议,进一步修改完善相关报告和会议材料,加强与政府有关部门和检察院的沟通协调,确保会议如期召开。

全市秋季秸秆禁烧和综合利用工作电视电话会议召开

刘继标强调,要站在讲政治的高度,以“三严三实”的标准,不折不扣抓好落实,坚决打好秋季秸秆禁烧和综合利用主动仗,打赢攻坚战

本报讯(记者张艳丽)9月15日上午,全市秋季秸秆禁烧和综合利用工作电视电话会议召开。市长刘继标强调,要站在讲政治的高度,以“三严三实”的标准,不折不扣抓好落实,坚决打好秋季秸秆禁烧和综合利用主动仗,打赢攻坚战。

就如何做好秋季秸秆禁烧工作,刘继标指出,必须坚决实现“不着一把火、不冒一处烟、不黑一块地”,保证国家卫星遥感监测“零火点”。各级各部门要继承发扬以往禁烧工作的优良作风,坚持决心不变、力度不减,一鼓作气、一抓到底,坚决完成秋季秸秆禁烧目标任务。

刘继标强调,秋季秸秆禁烧,组织领导必须坚强有力。我市已经成立历年来规格最高的秸秆禁烧领导小组,由市

政府“一把手”担任组长,下设办公室,

抽调具体工作人员,于秸秆禁烧期间在

市政府集中办公。会后,各级要比照市里的结构,抓紧把领导组织建立起来,

只能加强,不能削弱。

刘继标强调,打贏秋季秸秆禁烧攻

坚战,各级责任必须层层夯实。一定要

落实“一把手”责任制,坚持一级抓一级,一级对一级负责,真正把禁烧工作抓好、抓实、抓出成效。同时,要在群众中加强秸秆禁烧法律法规,特别是《大气污染防治法》及秸秆综合利用的重要意义的宣传,教育引导广大群众树立“不敢烧、不愿烧”的意识,让群众入脑入心、自觉禁烧。

刘继标指出,秋季秸秆禁烧,日常监管必须严防死守。希望奋战在禁烧一线的同志继续发扬不怕苦、不怕累、严防死守的好作风,抓住薄弱区域,把握关键时段,盯住重点对象,确保不留死角、没有盲区。各督导组、巡查组工作人员发现焚烧,要及时报告,迅速督促整改,切实做到有烟必究、有报必查、有火必罚。处罚措施必须严格执行,按照省里出台的文件和要求,以及《周口市2015年秋季秸秆禁烧与综合利用工作方案》中制定的处罚措施,从快、从

严、从重落实,确保禁烧工作取得实效。刘继标强调,禁烧是治标之举,利用是治本之策。秸秆综合利用必须有所突破。各级各有关部门要研究推行秸秆还田与各项奖励、优惠政策挂钩,切实落实重点补贴规定。要鼓励市级龙头企业、农民专业合作社、种粮大户或家庭农场等,购买或使用秸秆还田机械,带头进行秸秆还田。要综合施策,确保今年玉米秸秆还田面积达75%以上。同时,一定要大力推广秸秆综合利用先进技术,建立完善秸秆综合利用长效机制,积极推进秸秆资源化利用和产业化开发,寻求秸秆利用新的突破点,从源头上杜绝秸秆焚烧。

会上,刘占方宣读了《周口市2015年秋季秸秆禁烧与综合利用工作方案》,刘政宣读了市政府《关于成立2015年秋季秸秆禁烧与综合利用工作领导小组的通知》。

标题新闻

- 《中共中央国务院关于深化国有企业改革的指导意见》单行本出版
- 国资委:坚持党的领导是我国国有企业的独特优势
- 我国将建立部际协调机制保障全面创新改革试验推进
- 前8个月全国查处违法用地30多万亩
- 9月份以来全国鸡蛋价格止涨趋稳
- 9月21日起全面启用电子台胞证

(均据新华社)

河南农信金燕卡



出彩周口人
妙手仁心济苍生

——记郑州大学第二附属医院消化内科主任赵治国

详
第三版
飞入寻常百姓家
金燕IC卡
方便你我他